

最“年迈”的花

高龄银莲花,今年112岁了



多雄蕊银莲花



老虎标本

你见过最“年迈”的花有多大?在南京农业大学生物标本馆里藏着一株从喜马拉雅山上采来的“多雄蕊银莲花”,已经112岁高龄了。它可是南京农业大学生物标本馆的“镇馆之宝”。除此之外,正在爬上沙滩的“棱皮龟”重达300多斤,憨态可掬的“大熊猫”悠闲自得地“啃”竹子……这些珍稀标本也都藏在这里。昨天,南京农业大学的生物标本馆正式落成,六万多种植物标本和240余件动物标本,加上丰富的图片及多媒体影像资料,全面细致地展示了一个绚丽多彩的生物世界。

南农大校园里藏着“真熊猫”

走进生物标本馆,感觉置身于一个动植物世界里:袋鼠、褐熊在草原上“散步”;一只东北虎突然从森林里“蹿”了出来;中华鲟、扬子鳄在“水里”游荡;300多斤的巨型海龟在沙滩上晒太阳,这可是我国的一级保护动物“棱皮龟”,有数百岁高龄呢,国内罕见。

在馆里,一只“大熊猫”最为显眼,它置身于一间竹林中,憨态可掬、怡然自得。说起这只珍贵的“大熊猫标本”,标本馆的高国富颇感自豪,“这还要追溯到上个世纪70年代,当时玄武湖公园有一个大熊猫,平时生病的时候,我们学校动物医院的老师会给它看病,久而久之也对它产生了深厚的感情。那一年正值酷暑,气温高达三十六七摄氏度,这只大熊猫已经年迈,耐受不住高

温,最后生病死亡了。当时对这只大熊猫拿不出妥善的安置办法,最后南农大的老师将它抢运到学校,连夜赶制成标本。”高老师说,二三十年前南农大的标本主要来自南京动物园死亡的动物,类似的如东北虎、扬子鳄、中华鲟等难得一见的珍稀动物,都是南京市各大公园无偿捐赠的。

南京农业大学生命科学学院的林国庆和刘林莉两位老师告诉记者,南农生物标本馆可算是“藏龙卧虎”。240余件动物标本,件件都是不可多得的珍品,15类国家一级保护动物,40余国家二级保护动物都在这里安家。

“多雄蕊银莲花”112岁高龄

当记者问道,在六万多种植物标本中,哪一个标本被视为“镇馆之宝”呢?刘林莉和林国庆老师拿出了一株枯黄、样貌普通的花朵。他们

告诉记者,这叫“多雄蕊银莲花”,别看它只有书本大小,花朵还没有牵牛花漂亮,但是珍贵之处在于其历史价值——它已经有112岁高龄了。

说起来,这株“年迈”的“多雄蕊银莲花”还差点被埋没了,是去年生命科学学院李新华老师在整理标本库过程中意外发现的。细细追究这株标本的历史,它采集于1897年,算起来至今已有112年。更令人惊奇的是它居然是国立东南大学农科(南京农业大学前身),与英国皇家植物园邱园做学术交流换来的,是由英国的生物学家在中国喜马拉雅山南麓采集而来。

标本制作,难度不亚于整容手术

除去珍贵的标本,值得一提的南农大生科院的老师也是制作标本的高手。高国富老师介绍,以丹顶鹤

为例,周身上下只开不足10cm的小口,却要从干净地取出所有脏器,尤其是脖颈处,既要保证皮毛的完好无损,又要兼顾骨骼的支撑受力,难度可想而知。绝大部分动物标本均系院内老师亲自制作,高老师透露,能将标本做得如此完美,全省不过几人。

而制作“大熊猫标本”的过程也极为复杂,去肉前先得“量三围”,然后要取下一张完整的熊猫皮,而取皮时的伤口要足够小,又要取出内脏,然后经过柔化、灭菌处理。熊猫面部的难度最大,头骨和表皮间的肌肉已经全部剔除了,需要填入钢筋、油泥、草等物质恢复它干瘪的面部,难度不亚于对人的整容手术。整整制作了半个月以上才让这只“真熊猫”永远留在了南农校园。

通讯员 胡必强 快报记者 安莹/文 快报记者 泱波/摄

5星级吸脂塑形,只需880元!

全式超薄聚能吸脂 高效减肥更塑形

整形是医学和艺术的完美融合。有着长达二十余年的整形临床经验的全润泽、厉建华主任医师,是较早将吸脂整形引入内地的整形专家。近几年来,全润泽潜心研究,将4S形体雕塑理念用于吸脂整形的临床实践,成绩斐然。如今,又依托了欧美最先进的高科技吸脂设备——聚能震波吸脂仪,独创了更先进的超薄聚能吸脂术,这项真正的5星级吸脂塑形技术,为业界和爱美人士盛誉。

- ★ 聚能震波吸脂术 瘦得更快,减得准,塑形更美!**
我院在华东地区首次引进的聚能震波吸脂技术是第五代吸脂减肥技术,在欧洲被誉为“第五代瘦身时尚”。该技术有非常高的安全保护系统,使吸脂过程中的安全性达到了极致,更重要的是,与目前市场上的各种吸脂术相比,瘦得更快,减得更准,塑形更美!
- ★ 超薄吸脂术 独特方法,瘦得更多,塑形更安全!**
全润泽独创的超薄吸脂术,用分层组织吸离的方法,360°环形吸除脂肪,使那些脂肪堆积较严重的部位也能彻底矫正,吸脂更彻底。同时,超薄手术更是不伤及皮肤及肌肉组织的最佳方法,吸脂塑形更安全!
- ★ 多吸30% 优势资源叠加,减肥塑形效果更好!**
从吸脂效果上看,多吸30%是全式超薄聚能吸脂术的第一大优势,创伤小是它的又一大优势,第三大优势是使吸脂的速度更快,效率更高了。由于在振波碎脂的同时将脂肪一同吸出体外,大大缩短了手术时间和创伤程度,吸脂量及效果均优于目前其它的吸脂减肥方法。
- ★ 有减有增,凹凸有致 局部吸脂,全身塑形!**
全式超薄聚能吸脂术为每位求美者订制完整科学的个性化塑形方案,全润泽主任不仅会通过吸脂术使身体某些局部瘦下来,还会对影响女性S形效果的身体“凹陷”部位进行增加,如在吸脂术的同时利用自体脂肪进行面部凹陷的填充、提臀、隆胸等,从而达到局部吸脂,全身塑形的目的。
- ★ 皮肤紧致 杜绝术后皮肤松弛,时间更短,恢复更快!**
全式超薄聚能吸脂术,方法独特,在吸脂过程中对脂肪吸出后可能出现的皮肤松弛现象实行全程处理和控制,杜绝术后皮肤松弛。该方法几乎是在对手术部位无损伤状态下进行的,术后恢复快,同时还能产生紧致皮肤的作用。整个手术过程和恢复过程都较传统方法快,仅为传统手术的1/3。

让女人 前后左右都是性感S

更多特价整形 尽在凤凰岛

面部年轻态除皱	原价5000元/部位	现价3600元/部位
国产假体隆鼻	原价2800元	现价1400元
超薄吸脂	原价1600元/部位	现价880元/部位
国产假体隆胸	原价8000元	现价5000元
下颌角整形	原价24000元	现价19000元
无痕祛眼袋	原价2500元	现价1200元
精雕韩式仿真双眼皮	原价1000元	现价500元

Phoenix Island 凤凰岛 医学美容整形机构
南京凤凰岛医学美容整形机构
http://www.njfhd.com · QQ:654932162
咨询热线 | 025-84405566 84405599
南京市中山东路145号全民健身中心10层

周末去梅花谷 领略郊县风情

快报讯(记者 孙兰兰)周末去梅花山赏梅的同时,还可以领略到郊县的乡土风情,买到各地的土特产。自2月21日起,梅花节举办期间的每周六、周日,中山陵梅花谷广场举办“南京梅花节郊区县风情周主题活动”,各郊区县将在此轮流展现各自特色旅游资源,推销地产特色农副产品。

2月21日 建邺区:1、花灯、花鼓、旱船、八仙、唐僧师徒等巡游表。2、云锦模特时装表演。3、文艺演出。4、南京云锦、马齿苋干、葡萄酒油等近千种产品参加展销。

2月22日 栖霞区:1、文艺演出;栖霞龙舞、高台狮舞。2、栖霞旅游咨询推介。3、栖霞特色农副产品展示展销:“水八鲜”鲜货产品:莲藕、慈菇、荸荠、水芹及干货等。

2月28日 江宁区:1、方山太鼓等民俗表演。2、南京明文化村(阳山碑材)景区、银杏湖旅游区、南山湖景区等现场旅游咨询推介。3、汤山板鸡、锁石菌菇、铜井活珠子等农副产品展销。

3月1日 溧水县:1、威风锣鼓、河蚌舞、划旱船、秧歌号子、秦淮舞狮、闹云牌、抽水号子、手狮舞、大抛叉等具有溧水特色的民俗文化表演。2、溧水特色农副产品、旅游产品展销:石湫狗肉、手撕风鱼、洪蓝御带糕、青梅、黑莓、猕猴桃等特色农产品;铁画、中山兔毫文房四宝等工艺品。

3月7日 浦口区:1、浦口旅游推介及景点展示,游客可现场购买优惠门票、套票、年卡等。2、浦口土特产品展销。

3月8日 六合区:1、“南京留左大鼓表演团”民俗表演,南京白局、喜庆锣鼓、莲湘舞、小马灯等。2、国家地质公园景区景点宣传推介。

3月14日 高淳县:1、文艺表演。2、高淳旅游推介及景点展示,发放旅游宣传品、景点门票等。3、高淳特色农副产品展示展销:豆腐干、糕点、草鸡蛋、吊瓜子、银鱼干等。



今天上午清凉山展将开幕。昨天,300多盆珍贵的兰花终于全来“报到”。图为新品种“南京紫霞”。

快报记者 孙兰兰/文 快报记者 赵杰/摄